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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: Rashladni sistemi
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 6
	: 
	preduslovi: nema
	ogranicenja: nema
	trajanje: 1
	semestar: 8
	p: 3
	a: 1
	l: 1
	fakultet: Mašinski fakultet
	studij: Energetika i termo-fluidni inženjering
	nastavnik: Dr.sci. Izudin Delić, vanr. prof.
	email: izudin.delic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: 
	ciljevi: Cilj kursa je da studentima pruži osnove znanja o procesima i postupcima, kao i uređajima, postrojenjima i komponentama koji služe za postizanje, održavanje i korištenje temperatura nižih od temperature okoline. Tokom nastave studenti će se upoznati sa vrstama, karakteristikama, primjenom, prednostima i nedostacima rashladnih sistema.
	ishodi: Na kraju odslušanog predmeta od studenta se očekuje da će steći znanje o arhitekturi, korištenju i poboljšanju rashladnih sistema koji se danas mogu sresti u praksi. Student se osposobljava za tehničku opservaciju rashladnog sistema, mogućnost odabira strukture i komponeti i proračun pojedinih komponenti prema postavljenom zadatku.
	indikativni: Osnovno o rashladnim sistemima i uređajima. Istorijski razvoj rashladnih uređaja. Plinski i parni rashladni sistemi. Proračun potrebe hlađenja i kapaciteta rashladnog sistema. Načini postizanja niskih temperatura. Radne tvari u rashladnim sistemima. Mjere za poboljšanje koeficijenta hlađenja. Rashladni kompresori. Kondenzatori u sistemu hlađenja. Isparivači u sistemu hlađenja. Dodatna oprema rashladnih uređaja. Sigurnosna oprema. Rashladni uređaji sa mlaznim duhaljkama. Apsorpcijski rashladni uređaji. Rashladni sistemi termoenergetskih postrojenja. Izolacija. Aplikativni softveri.

  


	metode: - Predavanja  uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja uz aktivno učešće i diskusije studenata; 
- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova.
- Vježbe:- izvode se u učionici, laboratorijima i u specijaliziranim preduzećima uz aktivno sudjelovanje studenata.
	objasnjenje: U drugoj polovini semestra (10 sedmica) studenti pismeno polažu test koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od  zadataka kao i jednostvnih teoretskih pitanja bez izvođenja jednačina . Student na testu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Nakon završetka semestra student pismeno polaže test ukoliko nije položio tokom semestra.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni programski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Programski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se brani usmeno. Za urađeni i odbranjeni programski rad student može ostvariti od 0 do 30 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 5 bodova. 
Završni ispit je usmeni. Pravo izlaska na završni ispit imaju studenti koji su iz svake pojedinačne provjere dobili 50 % ukupno predviđenih bodova. Na usmenom ispitu student odgovara na tri izvučena pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima i vježbama, a koji nije bio predmet testa u toku semestra. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na usmenom ispitu je 25. 

Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 50% ukupno predviđenog i/ili traženog znanja i vještina.

Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda. Za one koji putem provjera ne prikupe 50% bodova za prolaznost, izlaze na zakazane termine završnih i popravnih ispita.



	tezinskiFaktor: - Prisutnost nastavi                                                      5 bodova
- Programski rad     tokom semestra                       30 bodova 
- Test                                                                              40 bodova
- Završni ispit ili popravni ispit:                               25 bodova
	literatura: 1.	Bogner M.: Tehnika hlađenja, Beograd, 2003. 
2.	Vujić S.: Rashladni uređaji, Beograd, 1997.
3.	Alić I., Eljšan S., Buljubašić I.: Rashladni sistemi, Tuzla, 2016.

	webReference: https://www.bitzer.de/websoftware/
	akademskaGodina: 2023./24.
	datumUsvajanja: 24.03.2023.
	IDa: 



